

奥运读秒

特殊材质制成提供更好支撑

刘翔的钉鞋鞋面上采用了今年最新发布 Flywire 创新科技,并配以特殊合成皮材质制成,从而更轻,同时也为刘翔的足部提供更好的支撑。

鞋面厚度不到2微米,而且只靠幼细纤维支撑,高强度细线仿佛悬索大桥的钢缆,每根细线的位置精准地设计在足部需要支撑的部位。在 Flywire 纤维的基础上,Zoom Aero-fly LX 的鞋面继续保留了刘翔钉鞋成熟的搭扣和拉链设计。另外应刘翔要求,为更多地保护他的右脚,设计师们在右鞋鞋面的后跟位置增加了发泡棉的厚度,更好地锁住脚踝。

刘翔夹克全球独一无二
兵马俑图腾如影随形

近日,耐克公司为刘翔个性打造的全球独一无二的刘翔风行者夹克低调亮相。这件刘翔专属的风行者夹克以中国队比赛服主色调红色为主,在前胸和手臂上方均有金色金属光泽的刘翔专属标志。这件融入了耐克历史传承和创新技术的风行者夹克将供刘翔在赛场外穿着,充分展现刘翔“中国飞人”的风格魅力。

虽然刘翔风行者夹克是独一无二的,只为刘翔一人设计制作,只有刘翔一人拥有,不过耐克公司将会在8月18日将相同设计的黑色刘翔风行者夹克在指定耐克零售店限量推出,以满足翔迷们的收藏愿望。除了木制包装用黑色纸盒代替外,其他设计和材质仍然保留原款式的创意。而该同款风行者夹克仅限量88套,零售价为2498元人民币。



战袍纹饰

8·18

刘翔穿它亮相

刘翔将于8月18日开始自己在北京奥运会上的首次亮相,他的奥运参赛装备则于昨日在北京提前亮相:一双鞋面薄如纸的钉鞋,犹如第二层皮肤的运动背心和短裤。

这双钉鞋名为 Zoom Aero-fly LX,是耐克公司为刘翔专门设计研发的跨栏钉鞋。鞋面为鲜艳的黄色,鞋底是红色,每只鞋重214克。专门负责奥运鞋类产品研发项目的该公司中国高级鞋类产品经理吕雅滋表示,刘翔已经试用过这款鞋,表示鞋面非常合脚,而且非常轻,“我们为刘翔参加北京奥运会比赛准备了8至10双这样的鞋子”。

新华社电

新战袍能提高成绩0.02秒

为了让刘翔保持现有的偏好,并尽可能地减小阻力,新战袍采用了创新的“无缝拼接”技术,上臂周围没有任何粘合、衣摆或接缝,从而减少所有可能产生摩擦的元素。运动短裤的前部比较扁平,可以减少额外的风阻。从理论上分析,这套力求“轻便、减阻”的装备至少会帮助刘翔把最好成绩提高0.02秒。



模特展示新战袍

备战

正常训练 平静准备

现在的刘翔周围聚集着最精华的教练和医疗组,他就像已经进入程序,等着决赛那天完美爆发。

为了保证这一“程序”正常运行,刘翔的营养师按照奥运方式来给他准备每一天的饮食,取消了脂肪过多的猪肉,更多地选择了海参。此外,他的比赛服甚至不超过100克。

昨日,刘翔在一次封闭训练中,跑出了13秒18。对于一个把拿冠军当做唯一任务的人来说,这并不是一个满意的成绩。但教练孙海平认为刘翔的成绩将达到12秒90左右,而这个成绩被认为是可以获得奥运会金牌的。

5月之后,刘翔几乎没有和任何国外对手交过手,比如罗伯斯、特拉梅尔和奥利弗等。对此,田径管理中心副主任冯树勇表示:“这不用担心,和罗伯斯相比,刘翔的备战风格完全不同。在重大比赛前,罗伯斯喜欢不停比赛来保持状态,但是刘翔更适合于平静准备。”

对手

罗伯斯首次开口——奥运可能夺金

昨日,男子110米栏世界纪录保持者、古巴名将罗伯斯已结束欧洲的比赛返回古巴,在哈瓦那进行北京奥运会前最后阶段的备战。罗伯斯返回古巴的消息令人感到震惊,但是却在奥运备战计划之列。罗伯斯对新闻媒体说:“我感觉良好,从心理学角度看,在奥运会开幕之前再次同家人团聚使我受到很大鼓舞。”

刘翔是在21周岁时夺得奥运金牌的,现

年21岁的罗伯斯不排除自己能够获得同样成绩的可能性。他说:“在我首次奥运之旅中获胜是可能的。我正在努力训练,训练终将会取得回报。”

罗伯斯表示:“在我破纪录时,记者为我在12秒87的记分牌前拍了照。照片上的最后一个数字被我的手挡住了。这不是故意为之的,但却可以说明许多问题。”

赔率

罗伯斯大热门、刘翔位居次席

“中国霸王”刘翔能否在北京奥运赛场上成功卫冕男子110米跨栏金牌?据了解,欧洲博彩公司为本届奥运会110米栏开出赌博的赔率显示,最近接二连三跑进13秒内的古巴小将罗

伯斯,已经成为最大热门,夺标赔率为1赔1.91;而作为上届盟主的刘翔只是以1赔2.20列为次热门。中国另一位选手史冬鹏则是1赔34列第5位。

本组撰文 晚报奥运报道联盟